

向高温下的劳动者致敬

谢小凤

连日来,一路飙升的气温让建德市民感受到了这个夏季少有的“热情”,火热的太阳仿佛要把大地烤化、蒸熟,建德气象局也几次发出高温红色预警。然而,尽管天气如此炎热,但各行各业的劳动者顶着高温酷暑仍然坚守工作岗位。笔者近距离走进他们,通过随手拍、现场体验等形式,向他们表达一份敬意,了解他们的工作现状以及保障情况,同时也希望引起更多的人对他们工作多一份理解和支持。



一位姓周的环卫工人在清扫街道的时候告诉笔者,他们的工作分为早班和晚班,早班是从4:30~11:15,而晚班是从11:00~17:30。这位周师傅家住更楼,每天早上四点就得从家里出发,四点半之前到达自己的工作岗位。



在这样的高温下,别说室外工作,就是在外静悄悄地待上片刻,也会大汗淋漓,人们只想在空调屋里尽情地感受凉爽,尽量避免出门与那一股股的热浪“亲密接触”。然而,就有这样一群可爱的人,他们为了城市的洁净、道路的通畅、群众的诉求……他们在烈日下挥汗如雨,在高温下坚守岗位、默默付出,他们就是可亲可敬的城管执法人员。



当笔者到达320国道建德隧道口时,新安江中队的交警们已经在太阳底下暴晒了两个多小时,他们主要负责在道路上执行指挥交通、维护交通秩序、纠正和处罚交通违法行为、处理交通事故、维护治安秩序等工作。其中一位廖队长说:“现在地面温度都有六、七十摄氏度了,我们每天每个人至少有四个半小时是在太阳底下暴晒的,晒黑、晒伤那都是常有的事情了。”

烈日酷暑,骄阳似火。“烧烤”模式让不少市民耐热侵袭,出门对于不少人来说是件痛苦的事。但在炎热的户外及国道沿线,建德运管处的执勤人员却要顶着烈日,在40几摄氏度的高温环境下依然尽职尽责、挥汗如雨,用自己的坚守积极为广大群众提供“安全、优质、舒适、便捷”的交通服务。